
1403گزارش رضایتمندی بیماران سال 
برگرفته از سامانه 



رضایت از پزشک
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اردیبهشت خرداد تیر مرداد شهریور مهر آبان آذر دی بهمن اسفند
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رضایت از پرستار



ارجاع به خارج از بیمارستان
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آشنایی با نام و چهره پزشک
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انجام ویزیت توسط پزشک معالج
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ترخیص با میل شخصی
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رضایت از خدمات پاراکلینیک
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رضایت از فرآیند پذیرش

69.6 67.9 69.5 72.8 74.4 73.4
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رضایت از ترخیص
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رضایت از غذا
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نظافت و تهویه
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رضایت از امکانات همراه بیمار
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رضایت از بیماربرها و کارکنان خدماتی
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لیرضایتمندی فص

تابستان بهار مورد رضایت

86/5 84/6 رضایت از پزشک

72/5 69/7 رضایت از پرستار 

81/33 77/25 آشنایی با نام و چهره پزشک

71 65/45 انجام ویزیت توسط پزشک

85 83/65 خدمات پاراکلینیکرضایت از

72/2 68/7 رضایت از پذیرش

80/3 77/5 رضایت از ترخیص

55 55/2 رضایت از غذا

50/3 50 و تهویهرضایت از نظافت

55 48/5 همراه بیماررضایت از امکانات

77/6 78 رضایت از نیروهای بیمار بر و خدمات

71/5 76/56 رضایت کل



لرضایتمندی ک

درصد مورد رضایت

85/55 رضایت از پزشک

71 رضایت از پرستار 

79/3 آشنایی با نام و چهره پزشک

68/2 انجام ویزیت توسط پزشک

84/3 خدمات پاراکلینیکرضایت از

70/5 رضایت از پذیرش

79 رضایت از ترخیص

55 رضایت از غذا

50 و تهویهرضایت از نظافت

52 همراه بیماررضایت از امکانات

77/8 رضایت از نیروهای بیمار بر و خدمات

74/3 رضایت کل


